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平成２１年 第３回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２１年 ５月 １日（金） 

                      午後 ４時４０分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 横 山 忠 男 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 大 沼 恒 雄 議員    ５番 絵 内 勝 己 議員 

      ６番 上 野 敏 夫 議員    ７番 橋 場   守 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副 町 長    生 沼 篤 司 君   総務課長補佐  黒 田 美 和  君 

  地域開発課長 横 山   茂 君    財政課長     辻 山 典 哉  君 

  農業振興課長 辻   広 治 君    住民生活課長 栗 中 一 弘  君 

  建設課長    谷 口   勲  君    和風園園長  篠 原   毅   君 

  旭寿園園長  吉 田 憲 司  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       松 田   剛 君   次  長     浅 野 信 行  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     金 平  嘉 則  君  書   記      川 嶋   智   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 ３４ 号  平成２１年度沼田町一般会計補正予算について 

議案第 ３５ 号 平成２１年度沼田町国民健康保険特別会計補正予算について 
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開 会   １６時４０分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席議員数は１０名です。定足数に達していますの

で、本日を以って召集されました平成２１年第３回沼田町議会臨時会を開催致しま

す。これから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元の配布のとおりであ

ります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、４番、大沼議員、及び５番、絵内議員

を指名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り

致します。本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第３４号。平成２１年度沼田町一般会計補

正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉課長）議案第３４号、平成２１年度沼田町一般会計補正予算

について。平成２１年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平成２

１年５月１日提出、町長名でございます。別冊の補正予算第１号１頁の方をお開き

を願いたいと思います。 

 平成２１年度沼田町一般会計補正予算第１号。平成２１年度沼田町の一般会計の

補正予算第１号は、次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条歳入歳

出予算の総額に歳入歳出それぞれ、１５３万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ３８億１５３万と定める。２項省略を致します。平成２１年５月１

日提出町長名でございます。 

 それでは、綴じ込みの最終頁６頁をお開き願いたいと思います。 
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 まず、中段以下でありますが歳出９款消防費１目の消防施設費の補正でございま

す。補正額で１５３万円、負担金補助及び交付金といたしまして、深川地区消防組

合の負担金として、補正増を行ってございます。これにつきましては、第１分団に

配備しております過般動力ポンプ、小型動力ポンプでございますが、去る４月２５

日の揚水時、揚水訓練の時におきまして電気配線のショートにより使用不能という

風になったものでございます。まあ、これがポンプにつきましては昭和５６年に導

入したものでございまして、既に２８年が経過を致しております。老朽及び劣化こ

う言ったものが原因という風に考えられるもでございます。経過年数からして、部

品の調達も困難でございまして、消防設備と言う特殊性から致しまして、早急な再

配備が必要であると言うことから今回これが購入するための負担金を増額補正をさ

せていただいたものでございます。 

 なお、財源につきましては上段歳入に記載の通り地方交付税を充当いたしまして、

収支の均衡を図っているという内容でございます。以上でございます。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。はい、大沼議員 

○４番（大沼恒雄議員）あの、たまたま第１分団の小型ポンプと言うことなんです

が、他の方の小型ポンプっていうものは所持されているかと思うんですけどその辺

はどうなっているんでしょうか。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、副町長。 

○副町長（生沼篤司副町長）同じように第２分団、第３分団の消防車にも小型ポン

プ積載、搭載されております。同じように点検については決めた間隔でやっておる

という風に聞いております。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、大沼議員。 

○４番（大沼恒雄議員）導入年月日っていうのはね、大体同じ頃のものになってい

るんですか。だとしたら、それこそそろそろみんな壊れてくるんでないかと思うん

だけど、それはその都度補正で上げると言う考え方ですか。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、副町長。 

○副町長（生沼篤司副町長）２分団、３分団の導入時期ちょっと今把握しておりま

せんけれども、先ほど申しました、１週間の１回程度の点検はやっておりますので、

その時点であらかたの状態ってのは掴めるものというに思っておりますし、その時

点で不備があるという判断がされた時点でですね、又同じような形で予算措置必要

であればさしていただくようなことになろうかと思います。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、よろしいですか。他にありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り
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ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３４号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（杉本邦雄議長）日程第４、議案第３５号。平成２１年度沼田町国民健康保

険特別会計補正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。住民

生活課長。 

○住民生活課長（栗中一弘課長）議案第３５号、平成２１年度沼田町国民健康保険

特別会計補正予算について。平成２１年度沼田町国民健康保険特別会計補正予算を

別冊のとおり提出する。平成２１年５月１日提出。沼田町長名でございます。 

別冊補正予算書を１頁をお開きをいただきたいと存じます。 

 平成２１年度沼田町国民健康保険特別会計補正予算第１号。平成２１年度沼田町

国民健康保険特別会計の補正予算第１号は、次に定めるところによる。歳入歳出予

算の補正。第１条歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２４８万５千円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５億３千４８３万４千円と定める。２項は

省略をさせていただきます。平成２１年５月１日提出沼田町長名でございます。 

 この補正予算につきましては、平成１９年分に係ります老人保健医療費拠出金の

確定精算に伴います、予算の不足計上漏れを補正するものとなってございます。７

頁をお開きをいただきたいと存じます。 

 ７頁歳出でございます。５款１項老人保健拠出金、１目老人保健医療費拠出金で

ございます。３４８万円を追加するものでございます。１９節負担金補助及び交付

金に同額を老人保健医療費拠出金として増額追加するものでございます。補正額の

財源でございますけれども、国・道支出金としたしまして、９９万２千円。その他

財源と致しましては、退職医療制度等に係わります社会保険診療報酬支払金から交

付されます療養給付費交付金として１４９万３千円、それから一般財源として予備

費から９９万５千円を流用すると言うものでございます。 

 ２目老人保健事務費拠出金、でございますがこれにつきましては８千円の減額で

ございまして、１９節負担金補助及び交付金に老人保健事務費拠出金の減として、

額の確定に伴います減額でございます。 

 次に、１１款１項１目予備費でございます。９８万７千円を減額するものでござ
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います。先ほど申し上げました老人保健拠出金への財源充当分として、措置をして

ございます。 

 続きまして６頁をお開きをいただきたいと存じます。６頁歳入でございます。２

款国保支出金、１項国保負担金、１目療養給付費等負担金でございます。６７万５

千円の増額補正となってございます。これにつきましては、療養給付費等負担金の

現年度分といたしまして、老人保健拠出金３４８万円からその下の３款にございま

す、療養給付費交付金１４９万３千円を差し引きましたその金額に、３４％分を国

保負担金として相当額をここに計上してございます。 

 次に２項国保補助金、１目財政調整交付金、１７万８千円の増額でございます。

これに付きましても同様に老人保健の拠出金３４８万円分から１４９万３千円を差

し引いた分の９％相当額となってございます。 

３款１項１目療養給費交付金でございますが、１４９万３千円の増額でございま

す。現年度分と致しまして退職者医療給付費交付金現年分で増額となってございま

す。これにつきましては前々年度、平成１９年度分の退職者被保険者等に係ります

老人医療費の確定に伴います社会保険診療報酬基金支払基金からの交付金額として

増額となるものでございます。 

 ５款道支出金、２項道補助金、１目財政調整交付金、１３万９千円の増額となっ

てございます。これにつきましては道からの財政調整交付金として増額でございま

して、老人保健拠出金、先程から説明申し上げてましたように拠出金３４８万に対

しまして、３款の１４９万３千円を差し引いた額の７％相当額が道負担分として手

当をされるというような中身になってございます。 

以上説明とさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第３５号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 
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（閉 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２１年第３回沼田町議会臨時会を閉会致します。 

 

１６時５１分 閉会 

 

 

 

 

会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 

 


